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•68, 48, 97, 33, 10, 24, 5, 46.



Кладоискатели.

В замке Кощея Бессмертнорго имеются 3 комнаты, в каждой из 
которых стоит по сундуку: один сундук с золотом, один сундук с 
серебром, один сундук с медью. 

Кикимора развесила на дверях таблички. За какой дверью 
спрятано золото, за какой – серебро и за какой – медь, если известно, 
что все надписи ложные?                                                                                                   

Здесь 
медь

Серебро 
здесь

Золота 
здесь 
нет

ЗолотоСеребро Медь









Вывод: Если произведение 
разделить на один множитель, то 

получим другой множитель



•М1 ∙ М2 = П
•П  : М1 = М2
•П  : М2 =  М1







Решаем задачи.
  Цена булочки 5 р. Сколько 

стоят 3 таких булочки?

5 ∙ 3 = 15(р.)
Ответ:15 рублей.



15:3=5(р.)
Ответ: 5 рублей.
15:5=3(б.)
Ответ: 3 булочки.




